

EL DIA

PERIODICO DE LA MAÑANA

Año XVIII.—Núm. 5.172

Palma de Mallorca.—Miércoles 9 de Febrero de 1938 2.º T.

Precio: 15 céntimos

UNA PATRIA

LA PATRIA: ESPAÑA

UN ESTADO

EL ESTADO: NACIONAL-SINDICALISTA

UN CAUDILLO

EL CAUDILLO: FRANCO

Ayer nuestras tropas se dedicaron a la limpieza del terreno conquistado, cogiendo cerca de mil prisioneros y enterrándose 1247 cadáveres enemigos

Se recogió gran cantidad de armamento, material y víveres.—Centenares de familias han regresado a sus hogares.—Además de los 8 aparatos consignados en el parte del lunes, fueron derribados 3 más, uno de ellos Martín Bomberg

Los rojos confies en la derrota sufrida en el frente de Teruel.—El Gobierno de España no tolera que se vea el coste de la vida; debe ser como antes de glorioso alzamiento.—Los católicos belgas solicitan sea reconocido el Gobierno del General Franco.—Sarabia ha sido llamado por el "Gobierno leal" en vista de la derrota en Teruel; reinó gran alarma en Barcelona

LA SITUACION EN PALESTINA SE AGRAVA POR LAS PROTESTAS ARABES CONTRA LAS AUTORIDADES INGLESAS.—EN CANNES Y NIZA YA "DISFRUTAN" DE LOS EFECTOS DEL FRENTE POPULAR: LOS HOTELES OCUPADOS O CERRADOS, LOS VIAJEROS QUE SE VAN...

NOTICIAS OFICIALES

Parte Oficial de Guerra del Cuartel General del Generalísimo correspondiente al día 8

En el día de hoy nuestras tropas del Frente de Alhambra se han dedicado a la limpieza del terreno conquistado, cogiendo cerca de un millar más de prisioneros y enterrándose 1247 cadáveres del enemigo.

También se ha recogido hoy gran cantidad de armamento y material de todas clases y varios depósitos de municiones completos, uno muy grande de víveres y dos de vestuario.

Una de nuestras columnas apresó un importante convoy de Intendencia.

Han sido varios los centenares de familias que han regresado hoy a sus hogares.

En el día de ayer, además de los 8 aparatos derribados que figuraban en el parte, se han tirado 3 más, de ellos un Martín Bomberg.

Salamanca, 8 de febrero de 1938.—El Año Triunfal.

De orden de S. E.

El General Jefe de E. M., Francisco Martín Moreno

CRONICA

La victoriosa jornada del lunes

La ocupación de Alhambra por la caballería.—Un accidente de aviación.—Los objetivos logrados.—La temerosa, vencida.—Invitación a la rendición.—Se entregan compañías y batallones enteros.—¿Qué habrá de decir ahora Prieto?

No tendré que ponerme de rodillas para que me crean Vds. cuando les aseguro que hoy ha continuado nuestro triunfo, extraordinario triunfo de hechos porque hemos seguido explotando el éxito de la ruptura del frente realizado el sábado; han continuado nuestras columnas su avance hacia el Este, consiguiendo ocupar Alhambra y todo el curso del río, que pasa por el norte de la ciudad, para irse separando de Teruel en 18 kilómetros si se traza una perpendicular a esta ciudad.

Todo el terreno conquistado constituye unos 600 y pico de kilómetros cuadrados los que si se mira la orografía de nuestras operaciones se tenía una idea de la gran batalla del día de hoy y de esa enorme extensión de terreno que suponen las posiciones enemigas y una veintena de pueblos que han quedado por entero en nuestro poder.

El día de hoy comenzó con una grata noticia y un detalle doloroso: la ocupación por el ejército del General Yagüe de Torralba y Alhambra el pueblo más importante de esta región por ser un nudo de comunicaciones; la caballería la había ocupado por entero por la mañana.

La noticia triste era un accidente aéreo de dos aviones nuestros que a primera hora de la mañana a causa de volar muy bajos, pues las neblinas de niebla impedían la visibilidad, han chocado entre sí aunque sus tripulantes se salvaron y cayeron todos ileso en nuestras posiciones; los dos aviones cayeron destrozados.

A media mañana otra grata noticia: Un batallón rojo que pretendió escapar hacia su retaguardia fué cortado por las tropas de Aranda que le castigaron duramente; en otra batalla cogimos prisioneros al jefe y

apoderado de los pilotos rusos y franceses en cuanto tienen que combatir con nuestros caballeros del aire.

Lo cierto es que al cabo de unos cinco minutos han venido a caer incendiados y destrozados 7 aparatos de bombardeo «Martín Bomberg» y un caza mientras dos «Curtiss» y otro «Rata» se retiraban del combate hacia adelante visiblemente averiados; pero los 8 aparatos rojos allí quedan, cuatro de ellos en nuestro poder y muy cerca de San Blas y nosotros no hemos perdido ni un solo aparato en este encuentro. ¿Como se explica esto? no es ningún fenómeno porque otras veces ha pasado; sin duda la temerosa viendo que hace tres días que vamos avanzando estaba decidida a hacernos retroceder pero con la baja de once aparatos no negarán que hay para no volver a salir en todo el día de sus aeródromos.

Como ya no tenían enemigo nuestros aviones se dedicaron a actuar sobre Sierra Palomera en donde están cercadas dos brigadas rojas que pretenden resistir por desconocer la situación en que nos encontramos o porque esperan puedan venir los rojos en su auxilio (ya pueden esperar).

Como decía por orden del GENERALISIMO y para evitar derramamientos inútiles de sangre nuestra aviación ha arrojado profusamente octavillas que dicen así: Milicianos: estáis cercados por nuestras tropas; la resistencia es inútil. El GENERALISIMO perdona la vida a todos los que no sean culpables de crímenes que se entieguen con sus armas.

Una vez más queda evidenciada la generosidad del CAUDILLO; una vez más FRANCO es generoso con los vencidos.

Es de esperar que estos pobres desgraciados que suman más de 3000 hombres se convengan de la esterilidad de una resistencia que les llevaría a los tres días a una muerte segura; es de esperar que no hagan mucho caso a la propaganda marxista; pues según Prieto dice al ejército del pueblo nosotros nos comemos a los milicianos ciegos. Lo cierto es que son pocos los que lo crean.

No hay más que tener en cuenta dos detalles uno que ayer numerosas secciones, compañías y aun batallones enteros se entregaban elevando bandera blanca hecho que no se había registrado desde las jornadas victoriosas en que cayó el frente de Aranda.

Otro detalle es que el campo está sembrado de gorros e insignias de jefes y oficiales marxistas; es decir que los dirigentes del ejército del pueblo saben muy bien que nosotros no vamos a decir nada a un simple ranchero, y como ellos no son rancheros...

En fin la operación puede darse por terminada, pero no las cosechas (el triunfo que no terminará en muchos días; grupos numerosos de prisioneros caerán en nuestro poder recogiendo los frutos de esta jornada).

Antes de cerrar esta crónica he de añadir nuevos detalles que me comunican

La aviación ha perseguido a las gentes que huyen a la desbandada, por Escorial. Circulaba una colum-

na compuesta de unos dos mil hombres a la que hizo una tremenda canchicada, dejando a más de mil heridos en tierra.

También me comunican que ha sido tal la derrota infringida a los marxistas que nuestras fuerzas han entrado en el pueblo de Alhambra sin disparar un solo tiro.

Los aparatos han regresado a sus bases sin un solo cartucho por haberlos disparado todos sus ametralladoras.

También me comunica la aviación que han bombardeado con éxito los camiones que se hallan atascados en la carretera conduciendo milicianos y pertrechos de guerra.

Algunos milicianos que hemos cogido prisioneros les ha causado tal indignación que dejasen a los rojos en Sierra Palomera abandonados y sin darles ódenes para la retirada que se han acercado a ellos, invitándoles a que se entreguen ante una victoria tan rotunda de nuestras armas.

Los impacientes y estrategas de café no podían explicarse como nuestro ejército se había sin moverse aunque los ataques que se han venido perpetrando por parte de los rojos en la semana anterior; mas de siete días han estado atacando sin parar con el mismo resultado y por esto hemos cosechado este gran triunfo.

Una vez más podemos decir a Prieto que era quien hace unos días decía que Teruel sería el principio de nuestro fin, que no menos de 50 000 hombres han quedado fuera de combate.

Estos triunfos nuestros son eficaces aunque no tengan la atracción buscada por Prieto.

Prieto publica unos partes oficiales cómicos, así dice que ellos seguían en Sierra Palomera y que los rojos habían recuperado la zona Carbonera aunque luego no tienen mas remedio que confesar que la han vuelto a perder y que los milicianos se están repliegando ordenadamente cumpliendo órdenes del mando (como para echarse a reír); está visto que estas gentes no cesan de cultivar el embuste engañando a unos infelices pero en fin ya se irán convenciendo.

Ya nos ofrecerán otro campo de batalla. Por lo que respecta a este frente de Teruel, nosotros no deseamos otra cosa mejor

VIVA ESPAÑA!
VIVA FRANCO!
VIVA EL EJERCITO!

EL TEBIB ARRUMI

La guerra española desde el extranjero

Los católicos belgas piden el reconocimiento de Franco

La reunión de todos los partidos católicos de Bélgica acordó pedir a su gobierno que éste acordara reconocer el Imperio de Abisinia a Italia y también el gobierno nacionalista español.

Hay que tener en cuenta que la unión de los partidos católicos de Bélgica es quien mas representantes tiene en la Cámara y en el Senado.

El número de nuestro teléfono es el 1745

A CONFESION DE PARTE...

La prueba terminante de nuestra victoria

¿Qué más podríamos decir sobre la victoria de nuestro glorioso ejército sobre el frente de Teruel que lo que acusan los rojos en su parte oficial de anoche? Apenas nada; cuando ellos reconocen de hecho lo que dicen en su comunicado del ministerio de la defensa nacional a nosotros no nos queda otra cosa que hacer más que divulgarlo para que todo el mundo lo sepa. El parte oficial rojo radiado anoche, por cierto después de haberse divulgado por la radio Salamanca después del parte del Cuartel General del GENERALISIMO dice textualmente lo siguiente:

«Ejército de tierra—Levante—Precedidos de intensa y continuada acción de la aviación y artillería, el enemigo prosiguió hoy con toda violencia su ofensiva, contra las posiciones de la zona norte y este ejército obagando a nuestras fuerzas que anoche se retiraron de Sierra Palomera y ha efectuado un repliegue quedando en poder del enemigo el pue-

blo de Alhambra»
¿Qué más cabe? Cuando ellos reconocen eso es que la paliza ha sido de las que hacen época y nosotros la verdad, si mucho nos alegramos de escuchar estos partes magícos de nuestro Cuartel General no es menor la satisfacción que experimentamos cuando los rojos acusan el golpe que reciben. ¿Qué efecto moral producirá en su retaguardia?

En los días pasados decían que sus fuerzas se plegaban ordenadamente a las posiciones fijadas por el mando; anoche no dicen ni eso lo que demuestra que se vieron obligados a plegarse con todo desorden. Además hay que contar con dos repliegues; uno, el que supone el abandono de la Sierra Palomera (claro que absolutamente fantástico este abandono ya que la realidad es que se les ha copado) y otro el que reconocen a continuación. Esperemos las consecuencias que estas confesiones originen en la ya descompuesta retaguardia roja.

SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO

Hoy, día de los Estudiantes caídos por la Falange

9 de Febrero de 1934. 9 de Febrero de 1938.

Hace cuatro años que cayó en las calles de Madrid nuestro camarada Matías Montero. Estudiante como nosotros, encontró en la Falange la expresión exacta de su audaz espíritu revolucionario.

La lucha comenzaba entonces, para nosotros no había tregua ni cuartel como ahora, como siempre.

9 de Febrero, una vez más y con más fuerza que nunca ¡Presente!

En aquellos tiempos, no había retaguardia, todos éramos rivales en la lucha.

Matías Montero, nos aventajó, cayendo el primero y dándonos el ejemplo. Después infinidad de camaradas se han unido a él, infinidad de camisetas azules, han caído sin salvar una queja, con esa fé de la que hablaba Matías Montero, que nos dió el ejemplo y nos marcó el camino en el Estudio y la Acción.

9 de Febrero, el S. E. U. no puede olvidar a sus mejores, pensad en ellos, dediquémosles todo el día, ya que ellos consagraron toda su eterna existencia a nosotros.

Para ellos, que hoy sea un día de recuerdo, para nosotros una vida impregnada de su presente.

Pedirle al Eterno, descanse, para los que jóvenes, dieron y dan su vida por la Patria y la Falange.

Y recordad las palabras del Maestro.

«Hermano Matías Montero y Rodríguez de Trujillo, gracias por el ejemplo. Que Dios te dé su eterno descanso y a nosotros nos niegue el descanso hasta que sepamos ganar para España la cosecha que sembró tu muerte».

CAMARADA MATIAS MONTERO ¡PRESENTE!
ESTUDIANTES CAIDOS POR LA FALANGE ¡PRESENTE!

El control del Mediterráneo

Entrar en vigor las nuevas medidas

Esta noche pasada entraron en vigor, las nuevas medidas adoptadas para el control del Mediterráneo y con las cuales estuvieron de acuerdo Inglaterra, Italia y Francia.

Este sistema es el de aumentar los efectivos de las tres escuadras las cuales tendrán autorización y libertad para disparar contra cualquier barco o avión que les parezca sospechoso.

Así es que ahora el control no tan solo será sobre el agua sino bajo agüa y por todas partes.

Eilen pondrá nuevas medidas

Londres.—El ministro de Relaciones Exteriores Sr. Eilen se propone someter a la Cámara de los Comunes una proposición relacionada con el aumento de vigilancia en el Mediterráneo para evitar la repetición de actos de piratería.

Una de las medidas que parecen van a ser adoptadas es la salida para Gibraltar con toda rapidez de un buque portaaviones, cuya dotación de 25 aparatos se empleará exclusivamente en vigilar la circulación de toda clase de buques en la zona mediterránea donde parece más necesario dicho servicio.

8 DE FEBRERO DE 1937

Hace un año que Málaga volvió a ser de España

Allí están, ¡Viva España! Las gentes salen a las calles, abren los balcones y prorrumpen en estentóreas vivas a España y al CAUDILLO; los presos con asombro se ven libres y la multitud siente que es un día grandioso el de la conquista de Málaga, espontáneamente se desborda sobre la tierra; es el pueblo malagueño que va en busca de los soldados para besarles; es la bandera bicolor rojo y gualda, la que flamea en todos los edificios.

Día de gloria el de la conquista de Málaga... la multitud no cesa de gritar: ¡Viva España! ¡Viva España! y tiene aplausos frenéticos al paso de las tropas nacionales.

Desfilan por las calles los presos del Chavarril.

Momentos como aquellos son imposibles de describir porque es la liberación de un pueblo cuando menos se lo esperaba; de todos los rincones de los edificios salían los buenos españoles que estuvieron escondidos y que viéndose libres recorrieron las calles y daban vivas a España hasta enronquecer.

Mientras tanto se oían por doquier los himnos de Falange, Oriamendi y el de la Legión; Málaga se veía libre de la tiranía marxista y era la eco-

lón de todo su entusiasmo patriótico.

Corrían lágrimas de alegría al paso que con el Himno Nacional vibraban de emoción; Málaga había vuelto a España ¡Viva España! ¡Arriba España!

A las 7'30 de la mañana fueron tomadas las primeras casas malagueñas por la columna núm. 1, mandada por el Coronel Gordon de Sevilla; no encontró otra resistencia que la de unos 60 locos, desde la fábrica de harinas de Larios, pero su resistencia fué inútil; al mismo tiempo entraban las columnas núm. 8 y 4 y más tarde la núm. 5 por Alberca y establecieron el enlace inmediatamente dentro del casco de la población y conseguían unirse a las tropas de desembarco de los buques nacionales que habían entrado por la dársena.

El pueblo vitoreaba a nuestros soldados con gran entusiasmo y a las 5 de la tarde se organizó un desfile; es inútil pretender relatar el entusiasmo de las gentes, pues la alegría y el fervor patriótico estaban desbordados; no se oían mas que vivas al General Salvador de la ciudad, al GENERALISIMO FRANCO y a España.

UNA ORDEN DEL MINISTERIO DEL INTERIOR

El nivel de vida debe ser el del 18 de Julio de 1936

Con fecha de 7 de febrero de 1938 el Excmo. Sr. Ministro del Interior dirigió a los Excmos. Gobernadores civiles de las provincias el siguiente telegrama circular:

«Ateniéndose a lo dispuesto por S. E. el Jefe de Estado, el gobierno y este ministerio, reitera a Vd. las medidas que hay que adoptar contra la elevación de precios de artículos en todo el territorio nacional y siendo el propósito el de mantener a toda costa el nivel de vida de 18 de Julio de 1936 encarezco a V. E.

ponga los medios para ello no tolerando alzas de artículos sin previa autorización; proceda energicamente contra los que infrinjan esta orden, los que además de las sanciones gubernativas deberán ser entregados a las de jurisdicción de guerra por supuesto delito de rebelión según indica el apartado A del artículo 8 del Bando del 18 de Julio de 1936.

Le recuerdo ponga en conocimiento del contenido de esta orden a toda la retaguardia.

La vida en la España Nacional

Marroques que vienen a saludar al Caudillo

Burgos.—En su recorrido de la España liberada han llegado a Burgos para cumplimentar al jefe del Estado y al General Jordana una comisión de marroques de los territorios de Ifni y Sahara para conocer y apreciar personalmente el desenvolvimiento de la vida así como los monumentos y bellezas artísticas de nuestra patria. Con ellos ha venido el inspector de asuntos de Marruecos el coronel de Caballería don Juan Sánchez, el Interventor teniente coronel de Infantería señor García Gracia y el capitán de Intendencia don Joaquín de León.

Ozudun en Burgos.—Dará algunos matches a beneficio de Frentes y Hospitales

Burgos.—Nuestro formidable campeón de boxeo Paulino Ozudun ha llegado a Burgos acompañado de su entrenador; dará algunos matches de carácter benéfico a beneficio de asistencia a Frentes y Hospitales.

Por ejemplo...

Desde que al comenzar el Movimiento Salvador de España en Julio de 1936, todos los días y todas las horas oímos en boca de los rojos que ellos son los defensores de la cultura, y especialmente de teatro.

Por ejemplo: en Claridad órgano de la UGT de Madrid correspondiente al 17 de enero de 1938 leemos en su página 3.ª en la sección de teatros que en el Eslava se ha estrenado una obra [Caray que Señor], y a continuación un periodista que firma J. A. dice lo siguiente: encontramos muy pesada la obra, porque falta el actor cómico y la comedia resulta muy falta de salsa que ya cae bajo del terreno de lo feo y aquello que es francamente intolerable.

Como ya hemos dicho otras muchas veces los rojos madrileños no tienen viveres y están hambrientos, pero eso sí tienen mucho papel y por eso cuando tienen hambre pueden entretenerse en leer la prensa.

Por ejemplo: En el mismo periódico leemos en vista de la falta de papel mañana tocaba turnar a la Libertad pero no lo pudo hacer por tener que solucionar varios proble-

mas; muchos otros periódicos tampoco pudieron salir hasta que a primeras horas de la noche el gobernador llamó a su despacho al director de «Ahora» a fin de que editase su periódico ya que el público madrileño desea estar al corriente de todos los acontecimientos. «Ahora» después de vencer muchísimos obstáculos ha podido publicarse.

En la zona roja se come cuanto se quiere nadie puede morir de hambre por la sencilla razón de que los alimentos abundan de tal forma que para no perderse tienen que regalarlos.

Por ejemplo: Leemos en el «Diluvio» correspondiente al pasado día 18 en su sección Orden público, lo siguiente: fué detenido Luis Bosch acusado de haberse apoderado de una pequeña cantidad de verduras. Más abajo leemos: Ha sido detenido Joaquín Francés por haber robado un saco de patatas.

La situación de la España roja

Ni sellos se puede poseer en la zona roja

Barcelona.—El gobierno rojo ha ordenado que todos los coleccionistas de sellos entreguen sus colecciones privadas en un espacio de tiempo determinado. El motivo de dicha noticia singular obedece al anuncio que ha sido publicado en la «Gaceta» del martes de que había sido organizada una oficina filatélica con el fin de vender los sellos que existían en la zona roja a los coleccionistas extranjeros.

C. Pascual

Piel, Sifilis y Vias urinarias
Tratamiento de los cálculos renales sin operación.
Tratamiento de las úlceras varicosas. Curación rápida de las enfermedades venéreas
Consulta de 11 a 1 y de 6 a 8. Mesquida 9.

TROCADERO

MANANA, día 10 Febrero
JUEVES DE MODA
A las cinco
AUDICION DE MUSICA CLASICA

INFORMACION LOCAL

El Cupón de los Ciegos
Sorteo de 8 Febrero de 1938.
N.º premiado 664 con 40 pesetas.
Aproximaciones 663-665 con 3 pesetas.
¡ARRIBA ESPAÑA!

Comandancia General de Baleares

Servicio de Plaza para el día 9 de Febrero de 1938. 2.º 1.
Jefe de día.—Tte. Coronel de Ardon Felipe Nadal Guesp.
Imaginaria.—Tte. Coronel de Infantería don Antonio Montis Castelló.
Visita Hospital.—3.º Capitán de Infantería.
D. O. de S. E.—El Teniente Coronel Jefe de E. M.—Carlos Martín Bernardo

Multa

Por atesoramiento de plata amonedada ha sido impuesta una multa de 3.000 pesetas a Margarita Florit Niell, con domicilio en la calle del Baro núm. 2 de la villa de Sineu.

Donativos

En la Suscripción Nacional, han ingresado los siguientes donativos: Importe de las aportaciones hechas por distintos fabricantes de calzado y sus obreros, el fabricante de tejidos don Bartolomé Romaguera y sus obreros, el carpintero Antonio Fullana y sus obreros y el maestro albañil Damián Garau y sus obreros, 1.072'15 ptas.
Dichos donantes son todos de Luchmayor.
Del alfiler-médico de la Comandancia Militar de Andraitx don Guillermo Llopart de la Peña, 50'00 pesetas.
Donado por la Juventud Católica Masculina de Binisalem, producto de una velada celebrada el día 9 de Enero último, 48'50 ptas.
De «Un español», 24 peniques.
S. E. agradece los donativos.

AYUNTAMIENTO

Nota de la Alcaldía

Esta Alcaldía recuerda a todos los comerciantes la circular dictada por el Excmo. Sr. Gobernador Civil de esta provincia, referente a la obligación que tienen todos, por pequeño que sea su comercio, de presentar relaciones de todas sus existencias y precios.

Dichas relaciones se presentarán en la Secretaría del Gobierno Civil dentro del plazo de 25 días, a contar de la publicación de la citada circular en el Boletín Oficial de esta provincia, n.º 11.105, correspondiente al día 3 de los corrientes, y en las mismas se expresará con toda claridad el nombre del propietario del establecimiento, calle donde radica, precio asignado a cada artículo en 18 de Julio de 1936 y el asignado al mismo en la actualidad si aquel hubiera sufrido alteración, acompañando las facturas originales de adquisición, que servirán para poder hacer las averiguaciones que se tengan por conveniente.

COLEGIO DE ABOGADOS

Telegrama al Ministro de Justicia

El Sr. Decano del Ilustre Colegio de Abogados de Palma de Mallorca dirigió con fecha de ayer al Excmo. señor Ministro de Justicia, el siguiente telegrama:

«Excmo. Sr. Ministro de Justicia—Burgos. En nombre Colegio de Abogados Palma de Mallorca, adicto, sin tubeos, en espíritu y actuación desde iniciación Glorioso Movimiento Salvador, saludo con mayor respeto y júbilo primer Ministro Justicia España Nueva en cuyo servicio se ofrecen solícitos y abnegados los miembros de la Junta, seguros del acierto de V. E. y anhelosos de conocer sus iniciativas para coadyuvar con entusiasmo en su realización.
Dios guarde a España y a V. E. muchos años.
Palma 7 de febrero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El Decano, Miguel Rosselló.

¡VIVA ESPAÑA!

¡ARRIBA ESPAÑA!

¡VIVA FRANCO!

EN SALAMANCA

Reunión de las Academias

Homenaje a los caídos. Felicitación a Sainz Rodríguez
Salamanca.—Se celebró la reunión de los académicos. En la citada reunión se dió lectura a la lista de

académicos que dieron su vida por dios y por España al ser vilmente asesinados por los rojos. Se hizo constar el sentimiento de los componentes de la Real Academia de la historia, por tal motivo.

Al darse lectura a los numerarios que dieron su vida por Dios y Por España, los académicos se pusieron en pie y al darse los nombres de cada uno de ellos, el director iba diciendo «¡¡PRESENTE!!»

También a petición del secretario perpetuo se acordó felicitar al numerario perteneciente a la Real Academia de la Lengua don Pedro Sainz Rodríguez por haber sido nombrado por el Generalísimo FRANCO para desempeñar el cargo de ministro de Educación Nacional.

Se trató también de la celebración del segundo centenario de su fundación el 18 de abril próximo, tomándose diferentes acuerdos que serán completados en juntas sucesivas.

DEL CARNET

En la parroquial Iglesia de San Jaime el pasado día 5 se unieron en el lazo matrimonial la señorita Josefina Hocking Sancho y don Juan N. Domínguez, Teniente del Cuerpo Jurídico de la Armada y Secretario de Justicia de esta Base Naval.

La ceremonia religiosa se verificó en la Capilla de San José adornada con flores y profusamente iluminada.

Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones el Sacerdote de esta Base Naval Sr. Medina.

Fueron padrinos de boda, por parte de la novia, su tía doña Francisca Sancho y por parte del novio, su padre el Contralmirante retirado, don Juan Nepomuceno Domínguez.

Firmaron el acta como testigos, por parte de la novia su tío el funcionario del Crédito Balear don Francisco Sancho y el médico don Francisco Sancho Orgaz y por parte del novio el Contralmirante don Antonio Ferragut y el Ayudante del Almirante, Conde de Alba Real del Tajo.

Finalizado el acto, los novios y concurrentes al mismo se trasladaron al Hotel Victoria, donde les fué servido exquisito almuerzo.

La ceremonia se celebró en familia por residir los padres de la novia en Puerto Rico.

Los recién casados marcharon a Cala Ratjada, donde pasarán los primeros días de luna de miel.

Deseamos a la gentil pareja toda suerte de dichas y venturas.

En la ciudad de Barcelona fallecieron en la Paz del Señor los esposos doña María de la Estrella Verdagué Brusl y don Martín Munich Prats.

Al conocerse en esta ciudad la desaparición de los consortes, acaecida los días 9 y 13 del pasado Enero, produjo hondo pesar, no tan sólo a sus familiares aquí residentes, sino que a cuantos con ellos tuvieron relaciones amistosas.

A la familia de los extintos y especial a su hija Teresa, hijo político y primo don Emilio Gené Prats y nietos, ausentes y presentes, enviamos nuestro sentido pésame.

Procedentes de la Península han llegado don Jaime Servera, don Gregorio Llobera y don Felipe Nadal.

Guarda cama efecto de ligera dolencia don Ramón de Ozamis.

Se encuentra restablecido el Secretario particular del Alcalde de esta ciudad, don José Tous y Maroto.

Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Sección Femenina

Camaradas que deben presentarse hoy miércoles de 4 a 6 de la tarde o mañana jueves de 11 a 1 de la mañana:

- Antonia Gomila Taberner
- Ana Enseñat Alomar
- Margarita Mulet Quetglas
- Margarita Pol Bosch
- Margarita Fons Bauló
- M. de Gracia Salvá
- Antonia Cantó Ginart
- Jerónima Darder Soler
- Maria Mendez Hernández
- Petra Sastre Soler
- Magdalena Oliver Roca
- Josefa Sampol Fiol
- Francisca Bauzá Comas
- Josefa Seguí Torrandell
- Catalina Vicenta Alemany
- Angela Mulet Alcover
- Josefa Marroig Ferrer
- Jerónima Bosch Capllonch y
- Victoria Brodat

LOS ESPOSOS

María de la Estrella Verdagué Brusl y Martín Munich Prats

han fallecido en la paz del Señor, a los 82 y 87 años, en su residencia de Barcelona, el 9 y 13 de Enero último

E. P. D.

Su familia de ésta: hija Teresa, hijo político y primo Emilio Gené Prats, nietos Paco Gené Munich (ausente), Teresa, Ernesto, Antonia y Emilia, Miguel y Angel (ausentes), Concepción, Emilio, César, Maruja y Susana, nietas políticas Apolonia Soler Rayó y Fanny Terrés Liadó, y demás parientes, participan a sus amigos y conocidos tan dolorosas pérdidas y les ruegan una oración para sus almas, y se sirvan asistir a alguna de las misas que en sufragio se rezarán, en turno de 8 a 11, en la capilla del Santo Cristo de la Iglesia Parroquial de San Nicolás, el próximo jueves día 10

El Excmo. Sr. Arzobispo-Obispo de Mallorca ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Rogamos a nuestros clientes nos disculpen la tardanza en servir sus pedidos.



Debido a dificultades momentáneas para conseguir envases, hemos establecido un orden riguroso para poder atender en parte a todos.

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

DIRECCION PROVISIONAL
San Bartolomé, 1- SAN SEBASTIAN

FUTBOL

Campeonato regional

El «Mallorca» vence al «Athletic» por dos a uno

También a beneficio de la juventud deportista que lucha en defensa de la patria, se celebró el domingo en el campo de Buenos Aires, el partido Mallorca-Athletic, correspondiente al Campeonato regional.

El campo estaba adornado con las banderas de las naciones amigas Alemania, Portugal e Italia, las de Falange y Requeté, y una sección de flechas daba guardia de honor al retrato de nuestro invicto Caudillo.

En el palco presidencial tomaron asiento varias señoras representando la Delegación de Frentes y Hospitales.

Al saltar al campo los jugadores fueron recibidos con aplausos. Colocados en el círculo de saque, todos brazo en alto, la banda del Regimiento de Infantería ejecutó el Himno de Falange siendo escuchado, brazo en alto por todos los presentes.

Hubo después el acostumbrado cambio de ramos de flores entre los capitanes de los equipos Alzamora y Gregorio. Dichos fueron entregados a la presidencia.

Seguidamente la señorita Teresita Massot, hizo el saque de honor.

Los equipos estuvieron integrados por los siguientes jugadores:

Mallorca:
Abad; Cerdá, Mezquida; Alzamora, Guzmán, Pueyo; Pociví, Felipe, Oliver, Berrocal y Gomila.

Athletic:
Poncio; Sintes, Diez; Florit, Gregori; Genovard; Gari, Gomila, Fiol, Salas y Borrás.

De árbitro actúa Font secundado por Llinás y Gelabert.

Saca el Athletic.

Los rojos presionan la meta atlética.

El Mallorca marca el primer goal.

Guzmán recoge el balón centra y Felipe de cabeza lo envía a la red.

Se anula un avance mallorquinista por offside.

Falta junto al área, contra al Mallorca, hay varios remates y al final va a kic.

Termina la primera parte con el resultado de uno a cero a favor del Mallorca.

Durante el descanso los flechas celebraron gran número de carreras de velocidad.

Se reanuda el partido.

Corner contra el Athletic. Va directo a kic.

Corner contra el Mallorca. Se despeja y después el remate va a kic.

Peligro ante Poncio, que se convierte en corner contra el Athletic, que se despeja.

Otro corner contra los atléticos Bloca Poncio.

Abad cede un corner, salvando un goal seguro. El saque de esquina se despeja.

Poncio bloca un tiro de Felipe muy peligroso.

Avanza el Athletic y los rojos se confían demasiado se shoota a puerta y Abad despeja de un puñetazo, recoge el balón Salas y se consigue el empate.

Poncio tiene otra intervención cediendo corner cuando ya parecía seguro que quedaba deshecho el empate.

Corner contra el Mallorca. Se despeja.

Corner contra el Athletic. Es despejado.

El Mallorca consigue el desempate, avanzan los rojos y se produce algo de confusión ante la puerta atlética y Berrocal, aprovecha para deshacer el empate.

Los atléticos discuten con el árbitro y en vista del proceder poco correcto de un jugador, el árbitro señala el final del partido.

TEATRO LIRICO

PRONTO

INAUGURACION TEMPORADA

METRO GOLWIND

MAYER

con su lote

El gran esfuerzo

formado por

17 Estrenos 17

SEGUROS

contra defunciones

La Funeraria LLORET

General Mola, n.º 23 y 29 Tel. 2017
Palma de Mallorca

El número de nuestro teléfono es el 1745

NOCHES EN LOS BOSQUES DE VIENA

Músicas de «Vals» sobre el hechizo de Viena en Primavera... Un film primoroso con fragmentos musicales de STRAUSS, SCHUBERT, LANGE y ABRAHAM, compuestos y adaptados por WILLY SCHMIDT GETNER en colaboración con los 90 profesores de la FILARMONICA DE VIENA. — El arte impecable y exquisito de MAGDA SCHNEIDER y WOLF ALBACH RETTY, presididos por el realizador GEORGE JACOBY

MUY PRONTO

DE VIENA

Panorama Internacional

Después de la centésima reunión del Consejo, quedó quebrantadísimo el prestigio de la Sociedad de Naciones

Los últimos días del pasado mes, y los primeros del actual han quedado marcados con signo negativo en los anales de la Sociedad de Naciones, ya que un verdadero fracaso representaron, para su prestigio, las reuniones del Consejo, y del Comité elegido en 1936, después del rotundo fracaso del ensayo sancionista, para estudiar la reforma del Pacto constitutivo, y la aplicación del principio de la seguridad colectiva.

Las reuniones citadas, se vieron precedidas, como antecedente, pudimos llamar picaresco, de intensos trabajos realizados desde París, Londres y Moscú, encaminados hábilmente a provocar una demostración espontánea, o que al menos lo pareciera;— pues era ella condición precisa, para que tuviera eficacia— en la que todos, o la mayoría de delegados demostrasen una fe ciega en los destinos de la Liga, y una absoluta fidelidad para cumplir sus mandatos. Lo cual debía lograrse, mediante una común declaración franco-británica encaminada a impedir, que aquellos Estados—cada día en mayor número—que después de la retirada de Italia, entendiéndose debe revisarse sus derechos y obligaciones. Evitando que manifestasen su propósito, de plantear discusión sobre la reforma del artículo 16 del Pacto, y la solicitud de que el mecanismo sancionista fuese eliminado suspendiéndolo, o cuando menos que se reconociera que jurídicamente era facultativo y no obligatorio.

Programa fué el de esta centésima sesión puramente negativo, y destinado especialmente a evitar las discusiones en el seno del Consejo y del Comité, que revelarían la crisis profunda que mina y corroe la Liga, desde la salida de ella de Italia, y de la declaración alemana. La maniobra expone la real situación en que se encuentran los Estados que Francia, Inglaterra y Rusia denominan Estados menores, los cuales ven amenazada su independencia política, por las supercherías de las grandes democracias.

Pero tal programa no pudo realizarse cumplidamente, pues Francia e Inglaterra tuvieron que renunciar a su proyectada declaración común, porque comprobaron que no hubiera pasado sin la acerba crítica y reservas de los Estados menores. Ni pudieron tampoco evitar la discusión en el Comité, pues éstos no pasaron por una suspensión, que otro objeto no tenía que apagar sus voces.

Ni Eden, ni Delbos hicieron otra cosa, que manifestaciones genéricas de entusiasmo societario; eso sí de gran fe y fidelidad en la Liga, cuidando de remarcar sobre todo no es la Sociedad de Ginebra un bloque ideológico, solicitando Eden la cooperación de los Estados no

miembros de la Liga. Y Litvinoff cuidó de afirmar nuevamente, que la Liga «puede aun constituir un gran obstáculo, deteniendo o limitando las agresiones», pero que «la U. R. S. S. tiene fe, especialmente en la fuerza de sus armas, y recursos y en el patriotismo de sus ciudadanos».

Frente a tales manifestaciones se agruparon los otros miembros del Consejo, interviniendo en la discusión los delegados de Chile y Perú quienes en nombre de la universalidad de la Liga hablaron contra el propósito de escamotear una discusión, que siempre da luz. Micescu y Spak, en nombre de Rumania y Bélgica, afirmaron que la vida de la Sociedad dependía de que no se convirtiera en una agrupación ideológica.

Y Beck por Polonia, con todo rigor demostró, que la Liga se va separando de su meta con marcada tendencia; exigiendo los momentos actuales que los acuerdos se adopten singularmente por cada Estado, con plena conciencia de su responsabilidad.

Tales declaraciones pusieron bien claramente de manifiesto precisamente lo que Francia, Inglaterra y Rusia querían velar, o sea que la Liga actual no ofrece garantías de colaboración y paz, que compense obligaciones gravosas y peligrosas para la seguridad de sus miembros; y también marcaron más concretamente la separación entre quienes consideran la Liga como un bloque ideológico, aunque procuren desmentirlo; y quienes reusan seguirla por tales derroteros.

Esta división apareció aun más dibujada que en el Consejo, en la reunión del Comité de los 28, en cuya «Orden del día» figuraba el informe Crambrone, sobre la reforma del Pacto Constitucional; proponiendo tres soluciones: Mantenimiento del carácter coercitivo de la Liga; transformarla en organismo puramente consultivo; o adoptar una forma de tipo intermedio, que admitiera la punición del agresor, pero dejándola a la voluntad de cada cual. Los neutros como Polonia, ya habían manifestado de antemano, que a consecuencia de la salida de Italia de la Liga había quedado destruido el artículo 16. Y no habiendo, a pesar de sus esfuerzos, podido evitar Francia, Inglaterra y Rusia la discusión en el Comité de los 28, se pensó en soslayarla; mas no se logró; tomando en ella parte muy interesante el delegado de Suiza, a pesar de que Francia e Inglaterra le habían ofrecido si callaba, como compensación, el apoyo para la revisión de la neutralidad. Este hizo un estudio de la situación que subrayó el delegado de Suecia; quien

dijo debía cesar aquella ficción obligatoria y automática, insistiendo en la necesidad de una Liga de carácter universal. En igual sentido se pronunció Holanda.

Las réplicas las dejaremos para mañana por ser excesivamente larga esta crónica.

N. B.

La guerra de liberación de España

Ante el desastre de Teruel, el «Gobierno leal» requiere la presencia de Sarabia. Alarma en Barcelona

El gobierno rojo de Barcelona ante la magnitud del desastre de Teruel se reunió con toda urgencia; primeramente lo hizo el llamado consejo de ministros y luego el remedio de consejo de defensa nacional.

Apenas se hubieron reunido reclamaron con toda urgencia la presencia de Hernández Sarabia quien tiene el mando de las tropas rojas, a fin de explicarse la derrota de los marxistas.

Las noticias de la catástrofe roja corrieron por toda Barcelona, cundiendo la alarma en todas partes; se han tomado grandes precauciones para evitar motines o alzamientos que pudieran producirse contra la ficción de gobierno.

Todos los periódicos extranjeros publican informaciones detalladas de la catástrofe roja de Teruel, catástrofe de proporciones mucho más graves que las producidas hasta ahora; algunos señalan hasta 70.000 hombres los milicianos e internacionales que el ejército nacional ha derrotado.

Se han capturado 5.000 prisioneros y algunas brigadas internacionales han quedado totalmente deshechas.

Se han cogido por nuestras fuerzas 56 piezas de artillería que inmediatamente se dirigieron contra sus dueños.

El desastre marxista va agrandándose de cada día más mientras continúa el avance arrollador del ejército nacional.

Organización Nacional Sindicalista

Sindicato de Hoteles, Bares y similares

Se ruega la asistencia de todos los obreros pertenecientes al ramo de Hostelería, a la Junta General que tendrá lugar el miércoles día 9, a las 4 y media de la tarde, en la Casa Primo de Rivera, para la constitución del Sindicato.

¡SALUDO A FRANCO!
¡ARRIBA ESPAÑA!

INSTRUCCION

Academia Provincial de Bellas Artes

Concurso de 1937 a 1938

Desde el próximo día once del actual darán principio las clases de Dibujo diurno para alumnas obreras de 12 a 1 en el local de la Escuela Graduada de Levante, hay refugio, la matrícula queda abierta en la misma clase y horas.

Lo que se anuncia para conocimiento de las alumnas de cursos anteriores.—

Función Pro-Movimiento Nacional

Como estaba anunciado tuvo lugar, ayer a las nueve de la noche en nuestro primer Coliseo, la representación de la Zarzuela, original de Juan J. Lorente y música del maestro Serrano, «La Dolorosa» que corrió a cargo de la Agrupación Artística de la Sociedad Mallorca de Son Rapita.

El público acudió en gran número, registrándose un verdadero lleno.

De los actores merece destacarse en primer lugar el tenor Francisco Cano, conocido ya de nuestro público por las representaciones de «Los Gavilanes» en las que alcanzó un rotundo éxito. Canta y se mueve en escena como un verdadero profesional y su labor vióse premiada con salvas de aplausos que le obligaron a salir al proscenio a saludar repetidas veces. El duo con Dolores rol interpretado por la Srita. Regina Cortés que personificó de manera admirable su papel, tuvieron que bisarlo conquistando merecidísima ovación.

La pareja cómica Nicasia-Perico, interpretado por la Srita. Pilar Tomás y el popular Pedro Colombás, consiguió su cometido plenamente arrancando verdaderas carcajadas a los asistentes.

El Sr. Febrer en su papel de José

conquistó también un verdadero éxito, un éxito de profesional; pues se mueve con soltura y gracia en escena.

En fin todos los que en la representación intervinieron, coros y demás actores y actrices fueron justamente aplaudidos.

Esta función, según se anunció en un intermedio, se repetirá en matine dentro de unos días.

Pelota vasca Frontón Balear

Resultado de ayer:
Primera quiniela:
Echaburu, ganador; Erdoza II, colocado. Los boletos (2-5) se pagaron a 6280 ptas.

Segunda quiniela:
Erdoza II, ganador; Echaburu, colocado. Los boletos (5-6) se pagaron a 4180 ptas.

Tercera quiniela:
Echenique, ganador; Trecet, colocado. Los boletos (4-5) se pagaron a 6790 ptas.

Cuarta quiniela:
Loyola, ganador; Isasi, colocado. Los boletos (4-1) se pagaron a 1570 ptas.

Primer partido:
Erdoza II - Echaburu (blancos), 30.
Echevarría-Jesús (azules) 25.

Segundo partido:
Román-Trecet (blancos) 19.
Satur-Echenique (azules) 30.

PRONTO, EN EL LIRICO Función benéfica

Próximamente, en el Teatro Lírico, se celebrará una extraordinaria función benéfica para recaudar fondos para la construcción de un refugio en el Comedor de niños de la barriada de Santa Catalina, en la que se representarán las aplaudidas zarzuelas «Molinos de Viento» y «Ay Joaquín qu'has vengut de prim».

Esta función que tanto interés ha despertado entre el público de Palma por las obras que van a representarse, está patrocinada por el Excmo. Sr. Gobernador Civil, tuvo que suspenderse en días anteriores por enfermedad de algunos de los artistas de la Agrupación Artística de Manacor que tiene a su cuidado la representación de las obras.

Tanto por lo interesante de las obras, por la reconocida fama de la Agrupación Artística de Manacor cuya actuación es ya conocida del distinguido público, como por el crecido número de localidades vendidas y encargadas es de presumir un verdadero éxito para organizadores y artistas y todo ello en beneficio de la seguridad de los niños que acuden a aquel Comedor de la Nueva España.

¡SALUDO A FRANCO!
¡ARRIBA ESPAÑA!

SUCESOS

Precios exagerados
En Alaró, la Guardia civil ha denunciado a la correspondiente autoridad al dueño de una tienda de tejidos, por vender géneros a precios exagerados.

El Código de Circulación
La Guardia civil de los puestos de Binisalem y Lluchmayor ha denunciado al Jefe de Obras Públicas a varios conductores de vehículos por haber infringido el Código de Circulación.

Accidentes del trabajo
Sufrieron accidentes trabajando, siendo asistidos en la Casa de Socorro:
Nicolás Miró-Fuster, de 24 años, domiciliado en la calle de Montesión, 6, que se produjo una herida incisa en el dedo medio de la mano izquierda.
Antonia Gari Mesquida, de 55 años, habitante en la calle del Teatro Balear, 75, a quien se apreció una herida punzante en el dedo anular de la mano izquierda.

Caída
José Rosselló Tur, de 64 años, que vive en la calle de Vilanova, 12, se cayó en la vía pública, sufriendo una lesión en la rótula izquierda.
Pasó a la Casa de Socorro, donde fué asistido.

RELIGIOSAS

Santos del día
San Cirilo de Alejandría, obispo y confesor y Santa Apolonia, virgen y mártir.

Cuarenta Horas
Continúan en la iglesia del Convento de Religiosas de Santa María Magdalena, dedicadas a San Guillermo por varios difuntos.

Exposición a las 6 y media y a continuación Misa rezada.

Por la tarde a las 6 y media Rosario, ejercicio y reserva de Su Divina Majestad.

Actos religiosos
En la iglesia de San Felipe Neri, a las seis y media de la tarde, continuación de la Quincena en honor de la Inmaculada de Lourdes.

En la Parroquia Iglesia de San Jaime, por la noche, después de rezado el Santo Rosario, empieza un Triduo dedicado a la Inmaculada Virgen de Lourdes.

En el Temple, fiesta en honor de Santa Apolonia: Desde las siete de la mañana hasta las nueve y media habrá Misas rezadas.

A las diez y media, Misa mayor con sermón por el Rdo. Sr. don Gabriel Vidal, Vicario de San Jaime.

Por la tarde, a las seis y media, rosario, ejercicio y Te-Deum en acción de gracias.

Visita
A la Virgen del Rosario, en la iglesia del Convento de Santa Catalina de Sena.

Artículos de Goma

Amianto y Empaquetaduras
Suelas de goma
Reparaciones de Neumáticos y Cámaras

CASA CODINA

(Junto Paseo Borne)

Extravío
Se ha extraviado un perrito *Lulú* por la calle de Juan Luis Estelrich, 15, Cerrajería Artística. Se gratificará el hallazgo.

Peluquería Ramón
para señoras, Antes Plaza S. Antonio, 28. Especialidad en Permanentes Provisionalmente instalada en la calle Obispo Cabanellas, 27 - (Son Cok) Travesía de la Plaza Pedro Garau, Trayecto Autobús. Hay Refugio.

Solares
Vendo varios en el ensanche cerca Carretera de Sóller.
Informes: El Día, Danús 2.

Radiogramas Imperio italiano

Se intenta batir el record de duración de vuelo en un raid al Cabo

Roma.—Los aviadores italianos Albertini y De Minetti harán el vuelo a la ciudad del Cabo para lograr batir el record de duración.

El aorato será un Caoroni Libeccio que está en la actualidad preparado y haciendo sus pruebas en Bergamo.

El miércoles es posible que salga hacia Londres para empezar el vuelo. Los aviadores esperan seguir la línea más corta aunque la más peligrosa, sobre el Sahara, en lugar de seguir el camino clásico sobre el Nilo.

El plan establece el aterrizaje en Trípoli en el fuerte de Lamy, en Leopoldville y Mossamedes.

TEATRALES

Rialto y Moderno
Mañana tendrá lugar en estos salones el estreno de una magnífica producción que presenta la casa Universal con todos los honores que merece una cinta de alta categoría: «El Baile del Savoy» es el título de este film que sin duda obtendrá de nuestro público el mismo gran éxito con que su estreno ha sido acogido en todas partes.

«El Baile del Savoy» es por su presentación, por la belleza de su música y por el ritmo de sus escenas una de esas películas que no tiene ni un solo momento de decaimiento y que justifican plenamente

Artículos de Goma

Amianto y Empaquetaduras
Suelas de goma
Reparaciones de Neumáticos y Cámaras

CASA CODINA

(Junto Paseo Borne)

Extravío
Se ha extraviado un perrito *Lulú* por la calle de Juan Luis Estelrich, 15, Cerrajería Artística. Se gratificará el hallazgo.

Peluquería Ramón
para señoras, Antes Plaza S. Antonio, 28. Especialidad en Permanentes Provisionalmente instalada en la calle Obispo Cabanellas, 27 - (Son Cok) Travesía de la Plaza Pedro Garau, Trayecto Autobús. Hay Refugio.

Solares
Vendo varios en el ensanche cerca Carretera de Sóller.
Informes: El Día, Danús 2.

Radiogramas Imperio italiano

Se intenta batir el record de duración de vuelo en un raid al Cabo

Roma.—Los aviadores italianos Albertini y De Minetti harán el vuelo a la ciudad del Cabo para lograr batir el record de duración.

El aorato será un Caoroni Libeccio que está en la actualidad preparado y haciendo sus pruebas en Bergamo.

El miércoles es posible que salga hacia Londres para empezar el vuelo. Los aviadores esperan seguir la línea más corta aunque la más peligrosa, sobre el Sahara, en lugar de seguir el camino clásico sobre el Nilo.

El plan establece el aterrizaje en Trípoli en el fuerte de Lamy, en Leopoldville y Mossamedes.

TEATRALES

Rialto y Moderno
Mañana tendrá lugar en estos salones el estreno de una magnífica producción que presenta la casa Universal con todos los honores que merece una cinta de alta categoría: «El Baile del Savoy» es el título de este film que sin duda obtendrá de nuestro público el mismo gran éxito con que su estreno ha sido acogido en todas partes.

«El Baile del Savoy» es por su presentación, por la belleza de su música y por el ritmo de sus escenas una de esas películas que no tiene ni un solo momento de decaimiento y que justifican plenamente

RIALTO y MODERNO
Jueves Próximo
¡Sensacional Estreno Universal Films!
EL BAILE DEL SAVOY
por GITTA ALPAR y HANS JARAY, inolvidable intérprete de
Vuelan mis canciones
Un espectáculo único por su belleza
La alegría de una opereta como nunca se ha llevado a la pantalla.
El conjunto más hermoso de bellezas femeninas.
CANCIONES, MUSICA, ALEGRIA

Hoy en el RIALTO
REBECA
por MARION NIXON
Embajador sin cartera
por WILL ROGERS

Hoy en el MODERNO
MUJERES OLVIDADAS
por REX BELL
UN MAL PASO
por KEN MAYMARD
Todas las semanas estrenos UNIVERSAL

D. TRIPCOVICH
TRIESTE
El vapor «LE TRE MARIE»
Saldrá de este puerto para los de MALAGA, CEUTA, y SEVILLA el 11 del actual, admitiendo carga para dichos destinos.
INFORMES A SU CONSIGNATARIO EN ESTA PLAZA
VIUDA DE GUILLERMO PALMER. - Victoria, 14
Teléfono 2124 Telegramas: PALMO Palma de Mallorca

PROTECTORA
Hoy y todos los días
Tarde y Noche

VIRGINIA HOPPER y BRIAN AHERNE en LA NINFA CONSTANTE
De complemento:
LA RECONQUISTA DE MALAGA con la cooperación de nuestra Gloriosa Escuadra
EL CAMINANTE con William Farnum

ULTIMAS NOTICIAS

CRONICA

Noticias del Extranjero

RADIO NACIONAL

Un día de descanso relativo

Paseo por la orilla del Alfambra—La labor coordinada de la aviación y la caballería—El estado en que han dejado los rojos los pueblos—Los marxistas se entregan—El cuantioso botín recogido

(DE RADIO NACIONAL)

Después de la gran maniobra maravillosamente terminada, hoy ha sido día de relativo descanso para las tropas victoriosas, que metro a metro van recorriendo la amplia zona recuperada y recogiendo la fabulosa cantidad de material de guerra abandonado y los hombres que se han hecho prisioneros, después de errar por el campo hambrientos y desesperados.

Por mi parte, me he creído en la obligación de hacer un paseo, si quiera sea rápido por la orilla derecha del Alfambra, jalonado por los pueblos que han vuelto a España al cabo de año y medio de no conocer otro emblema que el de la hoz y el martillo.

Partiendo de la carretera general, me he dirigido primero a Argente. El pueblo de Argente se ha conservado en bastante buen estado. Estos caseríos, han sido saqueados tan terriblemente por los rojos, que aun se ven en ellas las huellas de la violencia y puede comprobarse fácilmente el robo. Más allá de Argente está Visiedo, un pueblecito sonriente donde fué hecho prisionero el teniente coronel Muñoz Caro. Jefe de las brigadas rojas que con nosotros tan solo llegó a capitán de infantería de marina. En este pueblo fueron hechos prisioneros numerosos cuadros de oficiales, una ambulancia con sus dos médicos dentro y gran cantidad de material sanitario.

Entre este pueblo de Argente y Visiedo el camino está sembrado de tremendos embudos que patentizan la precisión con que se han empleado estas dos armas, que parecían hasta aquí, incompatibles. Me refiero a la caballería y a la aviación. No he hecho todavía el elogio merecido de nuestros ginetes que han cooperado tan maravillosamente a la realización de la magnífica conquista de las últimas 72 horas. En esta amplia zona la aviación descendió en su vuelo de cadena y planeó a menos de 60 metros de altura, persiguiendo y ametrallando a los rojos sobre los que inmediatamente caía al galope la caballería en pujante embestida. El efecto de coordinación fué para los rojos tan desmoralizadora, que así se entregaron varios batallones.

La mayor emoción de nuestros soldados la experimentaron, sin duda, cuando dada la orden de avanzar saltaron del pueblo de Bueña, donde estaban nuestras líneas avanzadas desde el principio de la guerra, para abalanzarse sobre las posiciones enemigas, situadas a menos de 50 metros y defendidas kilómetros y kilómetros, con líneas de alambradas, trincheras y parapetos construidos maravillosamente y técnicamente a lo largo de año y medio de campaña.

De aquí he marchado a Peralas, pueblo que los rojos han destruido enteramente antes de escapar y de aquí a Alfambra a la orilla del río, pueblo con honores de pequeña ciudad, que está, por fortuna, intacto; pero sucio y repugnante como todos los lugares por donde pasa la horda. En Alfambra, los rojos se han dejado gran cantidad de viveres, y hasta la fábrica de harina que estaba en pleno trabajo, con toneladas de trigo.

También me he acercado a Cama-

ña que todavía ayer a las 8 de la mañana era de los rojos y que a las 8 y media estaba en poder de nuestras tropas. El batallón rojo 273 que lo guarnecía, pretendió resistir, siendo horriblemente diezmado primero por la aviación y después por los soldados que avanzaron y a quienes se entregaron los últimos supervivientes. A la entrada del pueblo, y en un refugio magnífico, se escondieron todos los jefes y oficiales de este batallón, pero una certera bomba de aviación cayó a la misma puerta del refugio, sepultando a cuantos dentro pensaron salvarse y a los que hoy se pretendía sacar, haciendo los trabajos presurados, por sí todavía conservaban un resto de vida.

Este pueblo también se ha conservado intacto y es de anotar, como hecho poco común, que sin duda, como base de aprovisionamiento del último ataque de los rojos contra Singra, nos lo han dejado repleto de toda clase de viveres y municiones. Se han encontrado allí, depósitos de material de fortificaciones, almacenes de sustancias alimenticias, miles y miles de botas de cuero magnífico, material sanitario, material de automóviles, etc. La iglesia estaba convertida de garage y dentro había 5 camiones, 3 coches ligeros enteramente nuevos, dos tanques llenos de gasolina, más enorme cantidad de fusiles y ametralladoras.

Hasta aquí, la breve y rápida visita por algunos de los pueblos recién liberados, los cuales presentan la huella del combate y dan una idea del desastre rojo, pues todo el tiempo es poco para dedicar nuestros muchachos en dar tierra a los cadáveres. Ha seguido durante todo el día el desfile de soldados rojos y aun quedan por los montes y llanuras grupos aislados, enteramente desmoralizados. La mejor prueba de ello, es que nuestros soldados no han sufrido ni un sólo paqueo en estas últimas 24 horas y los que fueron soldados del ejército rojo, a medida que van viendo el trato que se les da, acuden y acuden, aumentando este número fabuloso que significa la destrucción total del ejército marxista de Teruel.

SPECTADOR

LA DONNA! LA MUJER!

Sulle Soglie della Primavera

el figurín de Modas, Elegancia, modernidad.

MODELLO el figurín que todas las señoritas se compran cada 15 días

¡EVA! - Revista - modas - semanal de elegancia y distinción!

ELIOX

SUPRIME LAS ARRUGAS Y TORNILLOS LAS IMPERFECCIONES DE LA PIEL. DEJANDOLA LISA, CLARA Y SUAVEMENTE ATEPECIPELADA. EXCLUSIVAS LABORATORIOS-CARAS-RENTERIA - ESPAÑA

Comandancia General de Baleares

SORTEO

Al organizarse, en mayo del año pasado, para reunir fondos para el Movimiento Nacional, el sorteo de dos casas de Can Pas tillia donadas a la Comandancia Militar, se señaló la caducidad del derecho de entrar en posesión del premio a los tres meses de efectuado el sorteo.

Se verificó éste el día 24 de octubre de 1937 en el Teatro Lírico, ante el Notario Don Nicasio Pou Ribas, correspondiendo la suerte a los números 1 317 y 5 395 y publicándose en la prensa local el resultado del sorteo para conocimiento general.

Devuelto el billete 5.395, se procedió a un sorteo especial de la finca entre heridos de guerra o familiares de muertos a consecuencia de bombardeos.

Trascurrido el plazo de tres meses señalado en el billete del sorteo primitivo y caducado por tanto el derecho del poseedor del billete n.º 1.317 a reclamar la propiedad del inmueble con que dicho billete había sido premiado, se abre, por disposición del Excmo. Sr. Comandante General de Baleares, un nuevo sorteo gratuito entre:

- 1.º Familiares (padres, esposas o hijos) de muertos, civiles o militares, a consecuencia de bombardeos aéreos de esta Isla.
- 2.º Militares o militarizados naturales de esta Isla heridos en campaña.
- 3.º Familiares de personal civil o militar naturales de esta Isla muertos en el frente al lado de los nacionales.

Quienes reuniendo algunas de las condiciones indicadas desearan ser incluidos en el sorteo, lo solicitarán por escrito, alegando el carácter con que hagan la petición, antes del día 10 del próximo mes, a la Sección 4.ª del Estado Mayor de esta Comandancia general, sin necesidad de reintegro alguno en el escrito de solicitud.

El sorteo se verificará el día 13 de Febrero, y las solicitudes presentadas para el sorteo anterior se considerarán presentadas para este nuevo sorteo.

Palma, 26 de enero de 1938.—2.º A. T.

La guerra en el Extremo Oriente

Llega un general a Canton

Hong Kong.—Comunican de dicha capital que el general Yenchieh-ha llegado con sus estado mayor a Canton con el fin de hacerse cargo del mando de dicha ciudad y de asegurar la instrucción a todos los miembros de la milicia.

Continúan las operaciones

Shangai.—Las operaciones que han emprendido los soldados japoneses para limpiar de enemigos el territorio ocupado ultimamente, han continuado con el mismo vigor que los días anteriores.

En la región del Lago Taihu, los japoneses han aniquilado varios grupos de chinos que se entretenían en molestar a los aprovisionamientos de las fuerzas japonesas.

La región del Lago, especialmente el distrito de Tungtinghsihan ha sido siempre y sobre todo antes del conflicto chino japonés el asiento de numerosas bandas de piratas que molestaban a todas las embarcaciones que pasaban por dichos alrededores.

Es inminente un ataque contra Hwayuan

Shangai.—En los medios militares de dicha capital se tiene la impresión de que los japoneses van a lanzar un fuerte ataque hacia Hwayuan dentro de los días que se aproximan a fin de continuar sus avances hacia el Norte.

La actividad hasta ahora desplegada por los chinos se reduce a ciertas escaramuzas sin orden ni conexión alguna que no han producido variación en los frentes de combate.

La marcha de las operaciones

Shangai.—Los japoneses están luchando encarnizadamente en el Sur de la línea del ferrocarril de Tsientsin a Pukou.

Como dichos ataques han tenido la misión de preparar otros de mayor envergadura y de estudiar las condiciones del terreno, ahora se han decidido a emprender la lucha al Sur de la provincia de Hopei y al Sur de Lungai alrededor de Pegu a un lado de la línea del ferrocarril de Tsientsin Pukou con el fin de alcanzar el ferrocarril de Lungai al Oeste y Este de Suchou.

Algunos destacamentos se han puesto en movimiento de Tsingtao al Sur Oeste con el fin de interceptar el ferrocarril de Lungai entre el mar y el Este de Suchou.

Otro destacamento está marchando por el Sur de Shantung al Este de la línea del ferrocarril Tsientsin Pukou al Sur Oeste hacia Kweith sobre el ferrocarril de Suchou.

Mientras tanto los chinos se ponen a la defensiva. Otros destacamentos han sido embarcados para tomar parte en los combates que se preparan y que van provistos con tanques para asegurar de este modo la continuación de la marcha a lo largo del río Kuo al Noroeste de Likeu que es el punto final de la ofensiva.

Los movimientos que se siguen a la vez por el Norte y por el Sur persiguen dos objetivos, obligar a los destacamentos numerosos de fuerzas chinas que se sitúan fuera de la ciudad de Hsichou para que la resistencia que ofrecen sea menor y al mismo tiempo por miedo de verse envueltos y después por medio de estos movimientos simultáneos avanzar por el Norte y por el Sur a fin de preparar la conquista de Cheng Chou.

Esta capital es el enlace de los ferrocarriles de Lungai con el mayor que va en sentido Norte Sur de Peiping a Hankou.

La ciudad de Kueith está situada a unos doscientos cincuenta kilómetros al Este de Cheng Chou.

Las fuerzas que actúan al Sur de la provincia de Hopei y que han estado inactivas durante estos últimos meses han continuado su avance hacia Chengchou.

Dichas fuerzas están ya a unos 200 kilómetros al Norte de la misma. Si los japoneses tienen el éxito que parece acompañarles, entonces van a tener una de las victorias más resonantes de toda la guerra chino-japonesa.

Dicho ferrocarril de Lungai caería en muchos sitios en poder de las tropas japonesas y entonces no serviría para los fines de defensa a los chinos en el Norte de China.

La situación de las tropas chinas y su retirada hacia el oeste sería muy comprometedor.

Alemania

Los cambios de los Embajadores de Alemania en las principales potencias

Berlin.—Se hacen comentarios sobre los puestos que habrán de ser llenados en las vacantes que dejan varios Embajadores alemanes.

El Embajador del Reich en Roma ha sido hasta ahora jefe de la Academia de Derecho de Alemania. Tiene en la actualidad treinta y siete años.

Es nacionalista desde el primer día y vivió antes de la venida de Hitler al poder, en Roma en donde conoció al Duce y le unen a él lazos profundos de amistad.

Dada su condición de ministro sin cartera su nombramiento no producirá ningún problema de sucesión en su puesto en el gobierno del Reich.

Parece por otra parte que el actual representante del Reich en Salamanca Eberhard von Stotter, será nombrado Embajador alemán en Londres.

Ha representado anteriormente a Alemania en el Cairo.

Se supone que su sucesor en la España nacionalista será Franz von Pape.

En los medios políticos de dicha capital se nombra al teniente coronel Hermann Kriebel como sucesor del actual Embajador en Viena.

Hasta ahora había sido cónsul general del Reich en Shangai y hace varios meses que se encuentra en Berlín.

Cuando la sublevación nacional-socialista de Munich el año 1923 Kriebel era el representante militar. Marchó después al lado de Hitler hacia Feldmohalle y estuvo con el Führer nueve meses en la fortaleza de Landsberg.

En 1928 jugó un papel muy importante en el movimiento de la Heimwehr en la provincia austriaca de Carintia.

Como sucesor del Embajador alemán en Tokio se nombra al actual Embajador del Reich en Moscú, conde Federico Werner von der Schulenburg a quien se considera uno de los hombres más eminentes en los problemas de Oriente.

No es probable que se nombre a su sucesor para ocupar su vacante en Moscú ya que el Embajador ruso en Berlín hace algunos meses que ha dejado su puesto y que tampoco se ha nombrado sucesor.

El último Embajador soviético en Berlín, Jureniev, tuvo que marchar a Moscú durante la última purga ejecutada entre los diplomáticos soviéticos en el extranjero.

Se tiene la seguridad que el gobierno soviético no tiene la intención de enviar un nuevo representante a Berlín.

En dicho caso las relaciones quedarían entregadas a un secretario de Embajada.

Recordamos que todos estos cambios son suposiciones que se hacen en los medios políticos sin que hayan recibido confirmación oficial.

La razón de los cambios de los mandos

Berlin.—La prensa alemana, comentando los cambios efectuados en estos días, observa que el fin de los cambios en el Gobierno alemán, en cuanto se refiere a política extranjera, es el de continuar con la política de amistad con Italia, con la del Eje Roma-Berlin que tan buen resultado demostró para la paz de Europa, y con los firmantes del pacto anti-Komintern.

Por cuanto se refiere a los cambios de los mandos de las fuerzas armadas, la prensa alemana se extraña por las interpretaciones arbitrarias y por los rumores alarmantes, lanzados a propósito, de la prensa extranjera—especialmente francesa e inglesa—.

Hacen notar los periódicos alemanes que los ingleses han iniciado el reajuste de los cuadros del Ejército, sin que Alemania pronunciara palabras de alarma.

Por lo que se refiere a las reformas internas del Reich, no tienen otra finalidad que la de poner sangre joven en los altos cargos directivos.

El proceso contra Niemöller

Berlin.—En dicha capital se va a ver el proceso contra el excomandante de submarinos Niemöller por acusarle de haber ido contra el Estado.

La defensa del mismo está a cargo de tres abogados.

Las sesiones no serán públicas y solo asistirán las personas que tengan relación con el juicio y los representantes de la autoridad.

El proceso durará unas dos o tres semanas de modo que el veredicto no será publicado hasta final del mes de febrero.

Un match de boxeo Sys-Heuser

Berlin.—El campeón de boxeo belga de los pesos ligeros Carlos Sys ha llegado a dicha capital con el fin de contender con el campeón alemán Adolfo H-user.

Esta lucha que tiene que tener lugar el jueves decidirá cual tiene que enfrentarse con el campeón del mundo de la misma categoría Gustavo Roth.

Rusia

El dirigible extraviado

Moscú.—El dirigible que fué enviado por las autoridades soviéticas para proceder al rescate y salvamento de los naufragos que están situados sobre un témpano de hielo y que va a la deriva, ha sufrido un desastre pareciendo 23 miembros de

NOTICIARIO

Don Nicolás Franco en Tetuán y Xauen

Tetuán.—Esta mañana a las doce llegó S. E. don Nicolás Franco, hermano del Generalísimo.

En el aeródromo le esperaban el Alto Comisario de España en Marruecos, el Gran Visir y demás autoridades y muchos particulares, rindiéndole honores una compañía de Aviación. Después de ser saludado por los presentes se formó la caravana automovilista, que sin entrar en la Plaza siguió el itinerario trazado, dirigiéndose a Xauen.

En dicha ciudad fué recibido S. E. por el Interventor y demás autoridades locales y un público inmenso que le aclamó, dando vivas a España y al Caudillo. Seguidamente se trasladó S. E. al edificio de la Intervención regional, en donde fué cumplimentado por la oficialidad, que le entregó el nombramiento de Interventor regional de honor. Se cursaron afectuosas frases entre S. E. don Nicolás Franco y el Interventor que terminaron con vivas a España.

A las cuatro se trasladó a la residencia oficial del Sultán; a la llegada a Tetuán que se hallaba espléndidamente iluminada fué cumplimentado por las autoridades locales, rindiéndole honores las Milicias de Falange Español a Tradicionalista y de las JONS, siendo aclamado por una inmensa multitud que le tributó un recibimiento apoteósico.

Después, en su residencia, S. E. se retiró a descansar.

Consejo de Ministros

Burgos.—A las cinco y diez ha comenzado el Consejo de Ministros que fué presidido por el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, con la asistencia de todos los Ministros.

El primero en llegar ha sido el Ministro de Agricultura señor Fernández Cuesta y los últimos el de Educación Nacional señor Salnz Rodríguez y el de Justicia Conde de Rodezno.

Momentos antes de reunirse un operador ha sacado fotos de los Ministros.

La tripulación de 30 que la componían.

El dirigible explotó en el aire en las cercanías de la península de Kola.

El comandante Gugawanzén y el segundo comandante Poukou figuraban entre las víctimas.

Los habitantes de dichas regiones se apercebieron perfectamente del ruido de los motores pero al cabo de poco tiempo oyeron el ruido de la explosión.

Varios equipos de salvamento con renos han acudido al lugar de la catástrofe describiendo el informe monótono de los restos a 11 millas de Bolojemoro.

Los cadáveres de las víctimas han sido enterrados cerca del lugar de la catástrofe.

Japón

Se confirma que no se contestarán las propuestas de Francia, Inglaterra y Estados Unidos sobre las construcciones navales

Tokio.—En consecuencia a la presentación de sendas notas por parte de los representantes diplomáticos de Francia, Inglaterra y Estados Unidos, referentes a las construcciones navales niponas, los dirigentes de la Marina militar japonesa celebraron una conferencia, decidiendo en ella no facilitar datos sobre las construcciones navales, ni sobre los calibres de los cañones de que serán armados los nuevos navios.

El periódico Assai dice que la demanda de las tres naciones es insolente y que el Japón deberá vigilar con gran atención las actividades franco-anglo-yankees, porque se comprende muy claramente que las intenciones son echar la culpa de todo al Japón, especialmente haciéndole responsable de la actual carrera de armamentos navales.

El Japón hará un empréstito en el extranjero

Tokio.—A una pregunta de si el Japón se vería obligado a recurrir a un empréstito extranjero, ha sido respondido por un sí inequívoco dado por el ministro de Hacienda japonés Kaya el martes en el Parlamento.

En su respuesta el ministro declaró que el Japón con su exceso de población y su falta de materias primas se vería obligado a recurrir a esta forma de recursos.

Sin embargo; haciendo esta llamada al extranjero el ministro declaró que los recursos del país no sufrirán en lo más mínimo.

Palestina

Las mujeres protestan de la política británica

El Cairo.—El periódico «Muslim» ha recibido una noticia de Jerusalén

El envío de voluntarios a España

Basilea.—Con referencia al envío de voluntarios a la España bolchevique se han publicado ahora algunos nuevos detalles. Los voluntarios eran transportados en automóviles desde Austria a Basilea, de donde pasaban a Francia.

Mil personas habían de este modo pasado la frontera cuando fué descubierto el contrabando en la de Suiza.

Nicaragua ha reconocido el Imperio italiano

Italia.—El nuevo ministro plenipotenciario de Nicaragua ha presentado sus cartas credenciales al Rey Emperador de Italia. Nicaragua por lo tanto reconoce también el Imperio italiano.

Los Reyes Ingleses visitarán a M. Lebrun

Londres.—Los Monarcas ingleses realizarán una visita oficial al Presidente de la República francesa del 28 al 30 de julio próximo. Inaugurarán un monumento a los australianos muertos en Francia durante la Gran Guerra. Esta es la primera visita oficial que hace el Rey Jorge.

Los chinos han tenido 23.000 bajas

Tokio.—Según un comunicado del Estado Mayor japonés, publicado en la tarde de hoy, se calcula que desde el 28 de enero al 4 de febrero los chinos han tenido pérdidas que ascienden a 7.000 muertos. Oficialmente el número de heridos habidos en estos últimos combates, ascienden a 16.000.

Telegrama al Sultán

Tetuán.—S. E. don Nicolás Franco, a su llegada a esta población, ha dirigido el siguiente telegrama al Sultán de Marruecos: Al llegar a Marruecos, elevó a V. M. Imperial mi consideración y respeto, al mismo tiempo que formulo votos para el restablecimiento de la preciosa salud de S. M.

que dice que las mujeres de Palestina han dirigido un mensaje al Alto Comisario británico, protestando contra la política del Gobierno inglés.

Declaran las mujeres que por segunda vez se encuentran en la posición de protestar contra las agresiones de la Policía y del Ejército inglés, las cuales no tienen por objeto reprimir el terrorismo, sino conseguir venganzas personales que no tienen precedente en la Historia.

Todos los días se suceden las detenciones y las ofensas infringidas a las mujeres, a los ancianos y ancianas y a los niños y nadie puede estar seguro de que su libertad será respetada.

Las mujeres llaman la atención del Comisario sobre la grave situación en que se encuentran los Jefes árabes, confinados en prisiones, y sobre las barbaridades cometidas por la Policía de Palestina que apalea y tortura a los detenidos.

Los árabes indignados contra las autoridades inglesas

Jerusalén.—En los círculos árabes ha causado gran indignación la conducta de las autoridades inglesas que juzgan los casos de terrorismo en Jerusalén las cuales han conmutado la pena de muerte por la de reclusión a un juicio que había asesinado a un árabe.

Se declara que esto es una muestra de la distinción que hacen los ingleses de los judíos y los árabes.

En los últimos días se han producido en el norte de Palestina choques sangrientos entre los árabes y las tropas inglesas.

Las autoridades inglesas han dado orden de que la población civil evacue la ciudad de Elahm.

La Rosa Blanca S. A.

De conformidad con lo dispuesto en el Art.º 21 de los Estatutos, se convoca a la Junta General de accionistas, para celebrar sesión ordinaria el próximo día 15 de los corrientes, a las 16 horas y 30 minutos, en el domicilio social.

Los Sres. accionistas podrán proveerse de la correspondiente papeleta de asistencia, que les será facilitada por la Dirección de la Sociedad, depositando al efecto sus acciones en la misma con 48 horas de anticipación a la señalada para la celebración de la Junta.

Palma de Mallorca a 5 de febrero de 1938.—El Presidente, Miguel Venti Mestre.—P. A. del C. de A.—El Secretario, Miguel Monjo.

No contrata

SU ENTIERRO, Asegurándose en «LA PREVISORA MALLORQUINA» PUES CADA 10 AÑOS LE ABONA EL VALOR DE UN SERVICIO. Calle Francisco Sancho, 35. Teléfono 2529. PALMA DE MALLORCA